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Partie A
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Partie B

1. a. Arbre pondéré illustrant la situation :
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b. Ona, d'aprés l'arbre précédent :

P(A):P(Ank)+P(Anﬁ):r+§(14
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2. a. Lexpérience consiste en une répétition de 400 épreuves de Bernoulli identiques

etindépendantes, ot la probabilité de «succés » (cest-a-dire que Iétudiant ait la

‘bonne réponse) est égale a P(A). La variable aléatoire X suit donc la loi binomiale

de paramtres n= 400 et p = P(A)

b. Onan=400et f =34 =06, donc n >30, nf >5 et n(1~ f) =5, un intervalle de
confiance au seuil de 95 % de I'estimation de p est donc :

c. Ona:Py(R)

=10,55; 0,65].
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Ainsi, avec une probabilité supérieure a 95 % :
055< p<0,65

or p=1(1+2r), donc: .
055 3(142r) <065

1,65<1+2r <195
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puis:
0,325 <r <0475
Un intervalle de confiance au seuil de 95 % de r est donc : [0,325 ; 0,475].
c. i ldr=04,doncp=1(1+2r) = 06. Laloi binomiale de parametres n = 400
et p=0,6a pour espérance np = 240 et pour variance V = np(1- p) = 96. On
peut alors I'approcher par la loi normale de parametres p= 240 et o = V6.
Par lecture de la table fournie (ou utilisation dela calculatrice) :

P(X < 250) = 0,846.




